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                                              Ata nº 019/2021 

 

Ao primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às nove 

horas e trinta e nove minutos (9:39) reuniram-se nesta Casa Legislativa, os 

senhores Vereadores Neri Leal, Márcio Zanetti, Maico Adriel Vega, 

Thiarles Schneider, Gilson Schwanz, Letícia Boettge dos Santos, Vivian 

Rickes Rosa, Maria Augustina Lüdtke e Vereador Jorge Laudenir de Ávila.  

Abrindo os trabalhos, o Presidente Vereador Neri Leal, solicita ao 1º 

Secretário, Vereador Jorge Laudenir de Ávila a leitura da ata da última 

Sessão Ordinária, a qual discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. 

RESUMO DE EXPEDIENTE: CÂMARA DOS DEPUTADOS – Informa 

sobre os recursos do Orçamento da união pagos aos municípios. 

TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO – Informa que durante o 

exercício de 2020, foram implementadas validações no Sistema de 

Informações para Auditoria e Prestação de Contas.  DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MORRRO REDONDO GABINETE – Solicita a retirada 

e devolução do Projeto de Lei de nº 21/2021 para alteração. GABINETE – 

Encaminha novamente o Projeto de Lei nº 21/21 que “ALTERA 

REDAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 2.287/2020, DE 08 DE ABRIL DE 

2020, QUE DELIMITA A ZONA URBANA”. GABINETE – Encaminha 

Relatório Resumido da Execução Orçamentária do mês de abril e também o 

Relatório Resumido da Execução Orçamentária do 2º bimestre de 2021. 

GABINETE – Encaminha as Leis de nº 2.331 e 2.332. O Presidente 

encaminha as Comissões Técnicas Permanentes o Projeto de Lei de nº 

021/2021 e os Projetos de Lei de autoria da Vereadora Letícia Boettge dos 

Santos que “INSTITUI O PROGRAMA DENOMINADO “MAIO 

LARANJA” NO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS” e “INSTITUI A SEMANA DO PATRIMÔNIO 

IMATERIAL DOCEIRO DE MORRO REDONDO SABORES E 

SABERES: MORRO REDONDO A TERRA DO DOCE COLONIAL”. 

GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores Vivian Rosa, Maria 

Augustina, Maico Vega e Letícia dos Santos. Usando seu espaço a 

Vereadora Vivian informa que na semana passada recebeu a notícia que 

está sendo destinado para o município de Morro Redondo o recurso de 

aproximadamente quatrocentos e cinquenta mil reais através de emendas 

parlamentares, pelo Partido da Social Democracia Brasileira, para 

infraestrutura, Saúde e Agricultura e esta semana o Deputado Federal 

Lucas Redecker juntamente com o Deputado Pedro Pereira destinarão 

duzentos e cinquenta mil para infraestrutura. Com a palavra a Vereadora 
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Maria Augustina retorna a falar sobre a Pandemia, sobre o momento em 

que todos devem ter muita paciência com esta situação, pois no ano 

passado se passou por grandes provações de fechamento do comércio 

realizado através de decisões dos governantes do município e neste 

momento estão atravessando novamente por esta situação. Portanto não 

deve haver julgamento quanto a decisões dos governantes, pois a única 

solução para esta pandemia é a vacina, que na verdade anda muito lenta, 

então, pede a colaboração quanto a continuação do distanciamento social e 

o uso de todos os procedimentos de higienização. Usando seu espaço o 

Vereador Maico deixa registrado que no dia 08 de maio esteve juntamente 

com o Secretário Municipal da Educação, Cultura e Desporto Anderson 

Güths, a servidora Mara Andreolli e a Daira Eslabão em Porto Alegre para 

oficializar a emenda no valor de cento e trinta mil destinado a saúde, pelo 

Deputado Federal Maurício Dziedricki. Ao usar a palavra a Vereadora 

Letícia fala que além da saúde que é considerado o mais importante e de 

grande necessidade neste momento, mas também existem outras áreas 

como o Turismo que tempos atrás, não recebia tanta atenção e que 

necessita de uma infraestrutura para fomentar a economia local, mas que 

foram atrás em janeiro deste ano e logo terão o resultado. Também usa o 

espaço para explicar os projetos de sua autoria que estão entrando na sessão 

de hoje para análise e votação do plenário que “INSTITUI O PROGRAMA 

DENOMINADO “MAIO LARANJA” NO MUNICÍPIO DE MORRO 

REDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” e que “INSTITUI A 

SEMANA DO PATRIMÔNIO IMATERIAL DOCEIRO DE MORRO 

REDONDO SABORES E SABERES: MORRO REDONDO A TERRA 

DO DOCE COLONIAL”. O Presidente parabeniza todos os Vereadores e 

especial as Vereadoras pelo trabalho que estão desenvolvendo. ORDEM 

DO DIA: Discutidos e votados os Projetos de Lei de nº 17/2021 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR 

PROFESSORES EM CARÁTER EMERGENCIAL PARA A E.M.E.F. 

ALBERTO CUNHA”, nº 18/2021 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR EM CARÁTER EMERGENCIAL UM 

MONITOR PARA A E.M.E.F. ALBERTO CUNHA” e   nº 20/2021 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR EM CARÁTER 

EMERGENCIAL TRÊS SERVENTES PARA A SMECD – 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E 

DESPORTO”, foram aprovados por unanimidade em  2ª votação e redação 

final. INDICAÇÕES: VEREADORES MARCIO, MAICO E LETÍCIA - 

Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Educação Cultura 

e Desporto a construção de uma pista de atletismo. VEREADORES 
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THIARLES MELO SCHNEIDER, MAICO ADRIEL DA CRUZ VEGA, 

MÁRCIO RIBEIRO ZANETTI, GILSON SCHWANZ e VIVIAN 

RICKES ROSA  - indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de 

Educação, Cultura e Desporto, que seja realizado um estudo de viabilidade 

de buscar parcerias com as Universidades para dar um suporte psicológico 

no atendimento aos alunos, familiares e profissionais da área da Educação, 

em um possível retorno das aulas presenciais. VEREADORES 

THIARLES, MAICO E MARCIO – indicam ao executivo municipal 

através da secretaria de desenvolvimento rural e Turismo que crie algo que 

identifique o município na entrada da cidade que possa chamar a atenção 

de quem por lá passe, se queremos atrair turista para o município. Somos a 

cidade do doce colonial. VEREADOR GILSON SCHWANZ - Indica ao 

Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de Obras Urbanismo 

e Trânsito, estudos técnicos para reforma da ponte situada no corredor dos 

cruz, no Santo Amor. VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA - Indica ao 

Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, a pavimentação da entrada 

principal do Hospital Dr. Ernesto Maurício Arndt com os bloquetes que foi 

retirado da Av. dos Pinhais. VEREADORAS VIVIAN RICKES ROSA E 

LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS - Indicam ao Executivo Municipal, e 

aos órgãos competentes, a participação do Edital Fundos da Infância e da 

Adolescência 2021 INSCRIÇÕES 17/05/2021 até 30/07/2021 

VEREADORES VIVIAN RICKES ROSA E LETÍCIA BOETTGE DOS 

SANTOS - Indicam ao Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, 

que seja feita a revitalização da Praça 12 de Maio. VEREADORA 

LETÍCIA BOETTGE DO SANTOS - Indica ao Prefeito Municipal, que a 

Prefeitura Municipal em parceria com o comércio local (empresários, 

micro e pequenos empreendedores, comerciantes), seja formulado algum 

tipo de incentivo ou campanha que possa fomentar a comercialização de 

produtos dos negócios locais.  - Indica ao Prefeito Municipal, que a 

Prefeitura Municipal em parceria com a Câmara, Emater, Embrapa, 

Universidade Federal e Secretaria de Desenvolvimento Rural e Turismo 

formulem ações que possam incentivar a permanência do jovem no meio 

rural, através de um programa de incentivos.  MOÇÃO: VEREADOR 

MAICO VEGA - Solicita o envio da presente Moção de Agradecimento 

aos profissionais da educação e aos professores do município de Morro 

Redondo, incluindo a rede Municipal e Estadual pelas inúmeras 

demonstrações de amor, responsabilidade, competência e seriedade em 

relação as nossas crianças durante período de pandemia no ano de 2020, se 

estendendo em 2021. O trabalho realizado com maestria foi traduzido numa 

constante preocupação em tornar nossa comunidade educacional mais 
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condizente com a realidade vivida. Discutidas e votadas as indicações e a 

Moção foram aprovadas por unanimidade. COMUNICAÇÃO DE 

LÍDER: Como Líder da Bancada do Partido Progressista, o Vereador 

Gilson deixa registrado que no dia 20 de maio recebeu um ofício do 

Deputado Federal Afonso Hamm confirmando a indicação de emenda 

parlamentar no valor de cem mil reais a ser destinada ao Hospital Doutor 

Ernesto Maurício Arndt, para aquisição de equipamentos e materiais 

permanentes. Também no dia 28 de maio fez a entrega ao Prefeito 

Municipal de um ofício de indicação de emenda parlamentar do Deputado 

Federal Afonso Hamm no valor de cento e quarenta e cinco mil reais para a 

aquisição de um trator tracionado com plana niveladora  hidráulica, ao que 

agradece o apoio do Deputado. Como Líder da Bancada do Partido 

Trabalhista Brasileiro a Vereadora Maria Augustina agradece ao Deputado 

Maurício Dziedricke por ajudar o nosso município destinando o valor de 

cento e trinta mil para uso na atenção básica da saúde. No ano passado 

destinou cem mil para o município e anos anteriores foi um dos grandes 

responsáveis pela liberação do micro crédito. Com Líder da Bancada do 

Partido dos Trabalhadores o Vereador Thiarles demonstra o 

descontentamento, inclusive foram realizadas em conjunto Moções de 

repúdio, sobre algumas medidas adotadas pelo Governo Estadual e Federal 

no que se refere ao combate ao COVID 19 que estão vivenciando agora. 

Ao mesmo tempo que estão querendo a liberação das aulas estão adotando 

procedimentos para o fechamento do comércio local. Concorda com as 

colocações da Vereadora Maria Augustina no que se refere as vacinas, a 

conscientização das pessoas, mas não direcionar medidas drásticas ao 

funcionamento do comercio, que é o considerado mais cauteloso nas 

medidas adotadas. Também gostaria de deixar registrado que no dia 27 de 

maio, em reunião com o Assessor Parlamentar dito Freitas, e o ex. prefeito 

de Capão do Leão Mauro Nolasco, foi lhe entregue um ofício de 

autorização de emenda parlamentar do Deputado Federal Paulo Pimenta, 

no valor de cento e cinquenta mil reais destinado a saúde. Como Líder da 

Bancada a Vereadora Vivian informa que na reunião realizada ontem com 

o Prefeito, a Vice-Prefeita e a Vereadora Letícia, foi dada início a discussão 

sobre os recursos vindos dos Deputados Redecker e Pedro Pereira, os quais 

serão destinados para dar início ao Pórtico e a revitalização da Praça Doze 

de Maio. Agradece ao Prefeito Rui Brizolara por abraçar esta causa. Nada 

mais a tratar, o Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima 

sessão Ordinária a realizar-se dia oito de junho (08), às nove horas e trinta 

minutos (9:30) e encerra a presente às dez horas e quarenta e três minutos 
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(10:43). E, para constar, lavrou a presente ata que será assinada por mim 

secretário, bem como pelo Presidente desta Casa Legislativa. __________ 

 

PRESIDENTE                                                        SECRETÁRIO                                                                                                                           
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